

# 获女王特批 李冰冰走访英上议院

## 引西方媒体关注

在结束《生化危机5》的拍摄后,李冰冰从多伦多片场飞往伦敦,展开以“奥运”为主题的“伦敦行动”第二季。日前,经英国女王伊丽莎白二世亲手特批,李冰冰与搭档《体坛周报》副总编辑颜强走访英国上议院,会见英国历史上第三位华人贵族,探寻英国议会在1908年、1948年、2012年三届伦敦奥运会中所起到的作用。

鉴于以“足球”为主题的“伦敦行动”第一季所产生的社会效应,李冰冰的“伦敦行动”第二季一展开就吸引到西方媒体关注,在伦敦,她接受了福克斯电视台、Movie Scope 等诸多媒体的采访。

### 女王亲手特批,李冰冰走访上议院

上议院是英国政治生活中的重要组成部分,在伦敦举办的三届奥运会中都发挥着重要作用。日前,经英国女王伊丽莎白二世亲手特批,李冰冰、颜强携手 CCTV-5、CNTV 走访上议院,在皇家画廊,他们与韦鸣恩勋爵亲切交谈,探寻英国议会在1908年、1948年、2012年三届伦敦奥运会中所起到的作用。

韦鸣恩于2010年5月获英国

首相卡梅伦委任为政府顾问,次月获英国皇室册封为终身贵族,以保守党员身份晋身上议院,成为英国历史上第三位华人贵族,韦鸣恩获册封时,年仅33岁,是上议院内最年轻的议员。为迎远客,韦鸣恩勋爵全程陪同李冰冰、颜强此番的上议院之行,并带这对“伦敦行动”的搭档参观了威斯敏斯特大厅、教堂,为他们讲述发生在上议院鲜为人知的伦敦奥运故事。

### “伦敦行动”引西方媒体关注

今年5月中旬,李冰冰以“欧冠亚太区推广大使”的身份,联合 CCTV-5 和 CNTV, 共同赶赴伦敦,展开了为期14天的“伦敦行动”。期间,李冰冰探访了切尔西、阿森纳、曼联等欧洲顶级豪门俱乐部,还以 CCTV-5 “嘉宾主持人”的身份,与央视主持人张斌、《体坛周报》副总编辑颜强组成“足评铁三角”,向亚太区的球迷展示欧冠决赛赛前赛后的实况。欧足联官方盛赞李冰冰是“First Lady of UEFA Champions League”,因为她是欧足联历史上,第一位受官方邀请来宣传推广这项全球顶级赛事的女性大使。

经过以“足球”为主题的“伦敦行动”第一季,李冰冰逐渐把目标转向2012年伦敦奥运会,并于近期再度携手 CCTV-5、CNTV 展开“伦敦行动”第二季,主题定为“奥运”。目前,李冰冰正在伦敦拍摄主题为“一座城市”的专题节目,通过探访上议院、博物馆、歌剧院、

体育场等人文、地理、民俗以及和奥运有关的人,来全景展现奥运会前的伦敦前貌。由于“伦敦行动”第一季产生了不小的社会效应,第二季刚一展开就吸引到西方媒体的关注,在伦敦,李冰冰接受了福克斯电视台、Movie Scope 等诸多媒体的采访。

说起“伦敦行动”,李冰冰坦言:“以前我只是一个爱运动的演员,后来我慢慢理解到体育的精神,并非仅仅是强身健体这么简单,通过运动,你会发现自己会因为坚持而变得乐观,你能感受到运动激发了你内心潜在的能量,积极有激情,这应该成为每个人的生活方式。”而这种观念也成为“伦敦行动”从第一季到第二季乃至第三、四季的动力,“我希望通过‘伦敦行动’,能让这种生活观念得到更大范围地传播,奥运不应该只是一场竞技比赛,我希望它能激发更多人对运动的喜爱和对生活的热情。”

(新浪)



李冰冰

## 张柏芝有意 加盟赵本山新片 与小沈阳二度合作

由赵本山一手打造的金牌农村爱情轻喜剧《乡村爱情》系列自2006年播出后,成功跃升为反映农村生活题材电视剧的一块“金字招牌”。据悉,赵本山今年的重头戏依旧放在电视剧的拍摄上。首部大制作就是与经典小品《不差钱》有异曲同工之妙的电视剧《不省心》。近日有报道说,张柏芝有意加盟《不省心》,借此正式揭开她转战内地市场的序幕。

张柏芝自复出以来,大部分时间都在内地打拼,更将成为本山传媒极具颠覆性的“山女郎”。男主角已经初步确定由小沈阳担任,而2011年初,张柏芝与小沈阳在《河东狮吼2》中有过默契合作,这将是她与小沈阳的二度合作。

(据《扬子晚报》)

## 龙年春晚主持阵容曝光 李思思爆冷亮相



李思思

10日,央视春晚在一号演播厅进行“上半场联播”,李咏,现身!毕福剑,现身!而第三位女主持人更是爆出大冷门,她就是央视《欢乐英雄》80后美女李思思。

今年春晚主持群还是“六人行”,朱军配周涛,李咏配董卿,毕福剑正式加盟春晚主持群。与“晚会主持人”庄重正式的感觉不同,灵活机动的“综艺范”是毕福剑最大的特色。同是“春晚新人”的李思思也现身联播现场。目前,李思思是央视三套《欢乐英雄》“美女主持团”成员之一。1986年出生的她,在央视主持人中属于新生力量。李思思2006年成为央视《挑战主持人》全国选拔赛季军。而进入央视后,主持节目一直与综艺、娱乐、音乐、时尚挂钩。从哈文导演团队敢于起用年轻势力来看,她希望李思思能唤起年轻观众对春晚的喜爱。

(据《华商报》)

## 董文华将出新专辑 新造型曝光



董文华

著名歌唱家董文华将在2012年春节到来之际推出全新专辑《中国年》,总共收录13首歌曲,都是围着“情”字展开,有亲情、乡情、还有大爱之情。在这张专辑中,董文华首次亲自填写了两首歌词,一首写的是亲情,另一首写的是家庭温暖。

据悉,董文华和幕后团队都十分看重这张专辑,不仅邀请到了国内著名音乐人李杰担任制作人,并拍摄了11首全新的胶片MV,画面极其震撼和华丽。除此之外幕后团队还邀请到了国内顶尖造型化妆师蔡姗姗,为董文华全新专辑《中国年》拍摄了一组时尚大片。

(搜狐)

# 郭德纲否认儿子参与打人 承认与对方有多年积怨

### 事件回放

9日晚,德云社十余人在首都机场与风行工作室记者发生激烈冲突。据目击者介绍,七八名郭德纲随行的人围住记者采访车,要求对方交出摄影设备,双方因此发生肢体冲突。风行两名工作人员受到不同程度的伤害。其中一名记者伤势较重。

### 打人者并非弟子

10日,针对媒体报道“郭德纲弟子围殴

记者”,郭德纲强调,打人者并不是自己的弟子,而是德云社的工作人员,包括雇佣来搬运行李的临时工,“一个上台说相声的都没有。”被打的人也不是记者,“是职业偷拍的狗仔。”

### 双方“并不陌生” 儿子并未参与

郭德纲称对偷拍人员并不陌生:“我们的‘积怨’从2005年就开始了。他们(风行工作室)几乎拍了每起对外官司,然后替对方说话,放大不实之词。近两年,包括李鹤彪打人,污蔑德云社弟子在首都机场霸占厕所,

说我太太对粉丝出言不逊,还有前不久拍到我和我经纪人王海的太太深夜密会……一直诋毁德云社,骂郭德纲。”

“那天我们的人看到他们又在偷拍,就上前要求他们删掉视频和照片。他们的人说要喊‘抢劫’,然后就要上车离开。我们的人是在去抓住他们不让他们走的过程中,和他们发生了拉扯,并不是要打他们。而且,动手的也是德云社的工作人员和机场搬运的临时工,没有德云社的演员参与,更没有我儿子郭麒麟,他最近都在北京。”

(据《华西都市报》)